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орфанні захворювання, безперервний моніторінг глюкози.
Щороку у світі зростає кількість випадків цукрового діабету (ЦД) 

різних типів. Особливої уваги потребує група інших форм діабету, 
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які є вторинним проявом при певних патологіях, значна частина з 
яких належить до групи орфанних, зокрема при муковісцидозі (МВ). 
Важливим залишається пошук критеріїв та можливостей для встанов-
лення діагнозу муковісцидоз-пов’язаного цукрового діабету (МВЦД) 
та диференціації від ЦД 1 типу, оскільки немає стандартизованих 
діагностичних підходів у дорослих пацієнтів.

Актуальність проблеми зумовлена тим, що в Україні середня 
частота, за даними неонатального скринінгу на МВ 2013–2014 рр., 
становила 1 : 8400. Европейський реєстр за 2021 р. надає дані — 251 
пацієнт, НСЗУ за даними ЕСОЗ — 179 людей (лютий 2024 р.). Середня 
тривалість життя хворих в Україні становить 30–32 роки.

Скринінг на МВ проводять одразу після народження, але ураження 
підшлункової залози відбувається поступово, тому ймовірність МВЦД 
збільшується з часом — у 10 років близько у 10 % виявляють МВЦД, 
у 20 років — 20 %, після 30 років — майже 50 %.

Метою дослідження є проаналізувати особливості перебігу другого 
(вторинного) типу ЦД, а саме МВЦД, у пацієнтки, вік якої суттєво 
перевищив середню тривалість життя для таких хворих.

Пацієнтка А., 37 років, діагноз МВ встановлено при народженні, 
спостерігається у пульмонолога. Діагноз МВЦД встановлено понад 
20 років тому, протягом тривалого часу спостерігається у ендокри-
нолога. Діагноз пацієнтки: МВ з панкреатичною недостатністю 
(змішана форма), тяжкий перебіг, загострення. Бронхоектазія з кро-
вохарканням. ЛН ІІІ ст. МВЦД, інсулін-залежний, тяжкий перебіг, 
декомпенсація.

Для контролю глікемії було використано безперервний моніторинг 
глюкози та інсулінову помпу для лікування.

Добове моніторування глікемії разом з використанням помпи дало 
змогу досягти субкомпенсації ЦД протягом 3 днів, а саме: показник 
time in range (TIR) досяг 62 % (у порівнянні з 44 % на момент госпі-
талізації), а time before range (TBR) зменшився на 36 %.

Ефективність лікування даної пацієнтки зумовлена можливістю 
постійного контролю глікемії в реальному часі й оперативній зміни 
інсулінотерапії, що в умовах МВ є край необхідним через постійну 
наявність інфекційних ускладнень, які декомпенсують вуглеводний 
обмін.
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ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ВИБОРОМ ПРОФЕСІЇ  
СЕРЕД ЛІКАРІВ-НЕВРОПАТОЛОГІВ УКРАЇНИ
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Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна
Ключові слова: лікар-невропатолог; вибір професії; мотивація.
Актуальність: неврологія входить до першої десятки щодо про-

фесійного вигорання серед усіх спеціальностей [1]. В країнах Азії 
най поширенішими мотиваційними чинниками щодо вибору професії 
серед лікарів-невропатологів є: бажання допомагати неврологічним 
хворим, пристрасть до неврології, престиж та тиск сім’ї [2].

Мета дослідження: виявити вплив мотиваційних чинників щодо 
вибору професії на задоволеність серед лікарів-невропатологів Укра-
їни.

Матеріали та методи: у дослідження було включено 102 опита-
них лікаря-невропатолога, які пройшли опитування з використанням 

https://www.dec.gov.ua/wp-content/uploads/2019/11/2016_723_akn_mkvsz.pdf
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